



В Астраханской области проводится проверка по факту падения ребенка с балкона 3 этажа

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится проверка по факту падения 6-летней девочки с балкона 3 этажа.

В ходе проверки установлено, что вечером 2 июня 2017 года 6-летняя девочка, находясь дома с родственниками, вышла на балкон 3 этажа и облокотилась на перила. В результате перевеса тела девочка упала на перевернутую лодку, которая смягчила падение. По чистой случайности незадолго до падения указанную лодку под балконом оставили соседи. В данный момент ребенок находится в больнице, врачи диагностировали черепно-мозговую травму и различные ушибы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1133866>